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دستورالعمل مالیاتی

پیرو دستورالعمل شماره 505-94-200 مورخ 25-3-1394 موضوع تفویض اختیار تعیین درآمد مشمول مالیات عملکرد سال
1393 و دستورالعمل شماره 506-94-200 مورخ 30-3-1394 موضوع ارسال نمونه صورتجلسه انجام توافق با اتحادیه های
صنفی در اجرای تبصره 5 ماده 100 قانون مالیاتهای مستقیم برای صاحبان مشاغل موضوع بند ج ماده 95 قانون مالیاتهای

مستقیم
موضوع

شماره: 200/94/508
تاریخ: 1394/06/11

موضوع: پیرو دستورالعمل شماره 505-94-200 مورخ 25-3-1394 موضوع تفویض اختیار تعیین درآمد مشمول مالیات
عملکرد سال 1393 و دستورالعمل شماره 506-94-200 مورخ 30-3-1394 موضوع ارسال نمونه صورتجلسه انجام توافق
با اتحادیه های صنفی در اجرای تبصره 5 ماده 100 قانون مالیاتهای مستقیم برای صاحبان مشاغل موضوع بند ج ماده 95

قانون مالیاتهای مستقیم
پیرو دستورالعمل شماره 505-94-200 مورخ 25-3-1394 موضوع تفویض اختیار تعیین درآمد مشمول مالیات عملکرد سال
1393 صاحبان مشاغل موضوع بند (ج) ماده 95 اصلاحی قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 27-11-1380 مطابق تبصره 5
ماده 100 قانون مالیاتهای مستقیم، نظر به اینکه اتحادیه هایی که در اجرای تبصره 5 ماده 100 یادشده، نسبت به انجام
توافق اقدام ننمودهاند، صاحبان مشاغل مربوط به این اتحادیهها مشمول توافق نخواهندبود، لذا به منظور تکریم مودیان
محترم مالیاتی، مقتضی است ترتیبی اتخاذگردد تا با دعوت از اتحادیه های مذکور نسبت به انجام توافق حداکثر تا پایان

شهریور ماه سال جاری و با رعایت دستورالعمل شماره506-94-200 مورخ 30-3-1394 اقدام گردد.
بدیهی است در صورت عدم انجام توافق تا مهلت تعیین شده، درآمد مشمول مالیات و مالیات صاحبان مشاغل مربوط به

اتحادیه ذیربط، با رعایت مقررات از طریق رسیدگی تعیین خواهد شد.
علی عسکری رییس

کل سازمان امور مالیاتی کشور
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